

Sotoni je došao kraj.

Ovaj ulomak Markova evanđelja, jasno govori o podjelama i podijeljenosti. Krivo je misliti kako je u sotone sve negativno i kako samo na taj način funkcionira. U današnjem evanđelju Isusovi protivnici ustaju protiv njega, čak mu i prijete. A on ih jasno prekora: Ako je sotona u sebi razdijeljen, onda je to kraj. Tako je i na drugim područjima. Sve što se dijeli, svađa, odvaja jest u stvari put u kraj.

Isus je u sebi jedinstven, također i u Ocu i sve to u Duhu Svetome. Kristovo jedinstvo može i treba postati i naše. Mi također moramo svakodnevno istraživati violju Božju. Zadaća nije nimalo laka, ali kada se ostvari onda se vode pravi i prepoznatljivi znakovi žive crkver I ona će trajati dok je svijeta i vijeka! Amen.

OBAVIJESTI:

Danas je, 10. 06. 10. NEDJELJA KROZ GODINU

Srebrenica: sv.misa u 11 sati za pokojne obitelji Zeko - Krunica
Zvornik: sv. misa u 15 sati- pro populo - Krunica

Ponedjeljak: (11. 06.) Sv. Barnaba, apostol

Utorak: (12. 06.) Sv. Gašpar Bertoni

Srijeda: (13. 06.) SV. ANTO PADOVANSKI, prezb. i crkv. nauč.

Četvrtak: (14. 06.) Sv. Elizej, prorok

Petak: (15. 06.) Sv. Vid, mučenik

Subota: (16. 06.) Sv. Benon

U nedjelju je: (17. 06.) 11. NEDJELJA KROZ GODINU

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 29. – 10. 06. 2018.

10. NEDJELJA KROZ GODINU



SOTONI JE DOŠAO KRAJ

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

*Neprijateljstvo ja zamećem između roda
tvojeg i roda njezina!*

Čitanje Knjige Postanka

Pošto je Adam jeo s drveta, zovne ga Gospodin, Bog: »Gdje si?«, reče mu. On odgovori: »Čuo sam tvoj glas u vrtu; pobjoh se jer sam gol pa se sakrili.« Nato mu reče: »Tko ti otkri da si gol? Da nisi jeo sa stabla s kojega sam ti zabranio jesti?« Čovjek odgovori: »Žena koju si stavio uza me - ona mi je dala sa stabla pa sam jeo.« Gospodin, Bog, reče ženi: »Što si to učinila?« »Zmija me prevarila pa sam jela«, odgovori žena. Nato Gospodin, Bog, reče zmiji: »Kad si to učinila, prokleta bila među svim životinjama i svom zvjeradi poljskom!

Po trbuhu svome puzat ćeš i prašinu jesti sveg života svog!

Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvog i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu.« **Riječ Gospodnja.**

Otpjevni psalam: Ps 130, 1-8

U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.

Iz dubine vapijem tebi, Gospodine: Gospodine, usliši glas moj!
Neka pazi uho tvoje na glas moga vapaja!
Ako se, Gospodine, grijeha budeš spominjao, Gospodine, tko će opstati?
Al u tebe je praštanje da bismo ti služili.

U Gospodina ja se uzdam, duša se moja u njegovu uzda riječ. Duša moja čeka Gospodina više no zoru straža noćna.

Više no zoru straža noćna nek Izrael čeka Gospodina. Jer je u Gospodina milosrđe i obilno je u njega otkupljenje; on će otkupiti Izraela od svih grijeha njegovih.

Drugo čitanje: 2Kor 4, 13 – 5,1
Vjerujemo pa zato i besjedimo.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Budući da imamo isti duh vjere kao što je pisano: Uzvjerovah, zato besjedim, i mi vjerujemo pa zato i besjedimo. Ta znamo: onaj koji je uskrisio Gospodina Isusa i nas će s Isusom uskrisiti i zajedno s vama uza se postaviti. A sve je to za vas: da milost - umnožena - zahvaljivanjem mnogih izobiluje Bogu na slavu.

Zato ne malakšemo. Naprotiv, ako se naš izvanji čovjek i raspada, nutarnji se iz dana u dan obnavlja. Ta ova malenkost naše časovite nevolje donosi nam obilato, sve obilatije, breme vječne slave jer nama nije do vidljivog, nego do nevidljivog: ta vidljivo je privremeno, a nevidljivo - vječno.

Znamo doista: ako se razruši naš zemaljski dom, šator, imamo zdanje od Boga, dom nerukotvoren, vječan na nebesima. **Riječ Gospodnja.**

Evangelje: Mk 3, 20-35

Sotoni je došao kraj.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!«

I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglaviči đavolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

Riječ Gospodnja.

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Ovim lijepoim pozdravom uvijek trebamo započeti svoje misno slavlje, svoje molitve, svoje susrete nakon što na svoje čelo, ramena i prsa stavimo znak križa. Po križu se raspoznajemo i on je naš znak pripadnosti i naš znak pobjede. U križu možemo sretnije živjeti, spremnije se žrtvovati za sve životne napore. On nam mora biti izvor radosti, mira i blagostanja.

Svima koji bježe od križa, koji se bore protiv križa, sotona još snažnije nameće svoju moć ovisnosti i robovanja. Pod lažnim znakom slobode, osobe postaju ovisne o neumjerenoj želji trke za materijalnim, za užicima, za nadmoću i nemilo stradavaju u svome bježanju od križa i njegove spensjske snage i moći.

*Neprijateljstvo ja zamećem između
roda tvog i roda njezina!*

Sve do onoga dana, dok na ovaj svijet nije došao spasitelj, čovjek je hodio u tami i teško je pronalazio pravo rješenje. U Marijinu porodu očitovala se ljubav Božja i po Kristu smo postali nova stvorenja. Marijina djeca, pored Krista, jesmo svi mi. Ona nam je osigurala svoju ljubav upravo rođenjem našega Spasitelja. Njezin pristanak je početak pobjede svjetla nad tminama ovoga svijeta. Od tog trenutka svako dobro ljudsko

nastojanje i svaki napor za dobro bližnjega poprima svoj smisao.

Ona nije začela Isusa da bi se isticala između drugih žena, nego da bi postala majka svih, izvor milosti i blagostanja. Po njezinu uzoru tako mogu biti sve majke ovoga svijeta. I od njih se traži slobodan pristanak, slobodna volja.

Vjerujemo pa zato i besjedimo.

Draga braćo i sestre, nakon što smo poslušali današnja čitanja, živu Riječ i čuli i druga lijepa izlaganja-propovijedi, sada možemo i sami kazati što nam se sviđa a što ne. Naime, možemo jasno pokazati na svoj cilje i sve naše potrebe.

Po našem svjedočanstvu, makar ono bilo slabo, maleno, pa i nezatno, svatko će prepoznati jesmo li i kakva smo živa crkva.

U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.

Ovdje ima mnogo toga što mi se ne sviđa, ali nisam došao kukati, nego da zajedno vidimo što nam je činiti. Kada bi nas bilo malo vioše, vjerojatno bismo bolje i ljepše mogli raditi, više uraditi. Zato se od nas traži da uradimo ono što je u našoj moći i to je sve što smo dužni i što možemo učiniti za sebe i za spasenje bližnjega.

Svoje milosrđe Gospodin neprestano pokazuje, jer da ga nema odavno bi nestalo svijeta i svega što se na njemu pokreće i događa.